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2021г.
Здравствуй, дорогой прадедушка.
Пишет тебе твоя правнучка – Виктория, к сожалению, мы так и не смогли встретиться: война разлучила нас с тобой. Ты вернулся с войны, но ранения, напоминали о себе. Осколки двигались и болели. Бабушка рассказывала,  как тебе тяжело было.  Сначала удалили ногу, чтобы удалить оттуда осколок, но был еще один самый тяжелый в голове, из-за него ты лишился глаза. В 1980 году тебя не стало. Но ты не отчаивайся, потому что, даже не увидев, я прекрасно знаю тебя. Все стены в зале увешаны фотографиями, мама говорит, что это наша родословная, наша жизнь, наша опора. А знаешь, я на тебя похожа: и нос горбинкой и челка с вихром и голубые глаза.
   А ещё я перечитала все книги, что остались после тебя, такие интересные, совсем не похожи на нынешние: герои искренние, никогда не скрывают своих намерений, не то, что нынешние детективы, ужастики да фантастика. 
 О войне рассказывать ты не любил, бабушка говорила, что вспоминая ты только плакал. Твой боевой путь я узнала из интернета. Дед ты настоящий герой. 
  На фронт попал в ноябре 1941 года обыкновенным солдатом. И сразу в самое пекло, оборона Москвы. Выжил, Москву не сдали. Так начался твой боевой путь.  В 1943 году получил свою первою медаль. Вот выписка из твоего наградного листа «Командир отделения  взвода боевого питания 1-го дивизиона Замятин Александр Петрович за то, что находясь в обороне, обеспечивал боеприпасами батарею. В февральско-мартовских боях 1943 года, несмотря на плохую дорогу и обстрел их противником, днем и ночью своевременно обеспечивал боеприпасами.  Это дало возможность нашим батареям вести ураганный огонь по врагу. Вражеская оборона была прорвана, наши войска продвинулись вперед. Дисциплинированный, в бою проявил стойкость, смелость, мужество»
  За этот подвиг ты  был награжден медалью «За боевые заслуги». Но война  продолжалась.  12 апреля 1944 года был награжден медалью «За отвагу», 17 марта 1945 Орденом Красной Звезды, 9 мая 1945 года медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» Свой боевой путь ты закончил только в 1945 году в Германии. 
Дед, милый дед, благодаря твоему подвигу, подвигам других солдат
– бойцов мы сегодня живём, дышим и наслаждаемся миром. Спасибо Вам, наши дорогие ветераны, мы все помним ваш каждый шаг, очень благодарны вам, преклоним низко голову, в знак признательности. Вы все будете вечно живы в наших горячих сердцах, ваш подвиг поднимает нас на трудовую дорогу, дорогу добра и понимания, стремления и сострадания. Спасибо, дедуля, тебе за всё. Спасибо! А я тебе еще напишу, помни, что я очень тебя люблю, мой дорогой прадедушка.
Твоя внучка Виктория.
