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             Письмо моему герою
Здравствуйте, мой доблестный Моряк-подводник  дядя Саша. К сожалению, мы никогда не видели друг друга, но о Вашей жизни  я узнала от  моей бабушки Екатерины Сергеевны. Мне всегда интересно слушать ее рассказы о том, как Вы учились в школе, работали в  сельском хозяйстве, любили свою семью, и конечно о том, как Вы служили в армии. Вот уже несколько  лет районная библиотека проводит конкурс «Герои Отечества – наши земляки», посвящённый  Дню героев Отечества. Прошел уже 21 год после Вашей трагической гибели, из рассказов бабушки и мамы я узнала о том, что Вы служили на Кольском полуострове, в городе Североморск. Служили на корабле «Адмирал Харламов». О том, как Вы скучали по жаркому  Оренбургскому лету. Чтобы не волновалась моя бабушка, Вы  подробно рассказывали, что кормят Вас четыре раза в день, и не одной кашей и макаронами, а мясом и  рыбой, сгущенкой и салатами. Вы писали, что ваша рота  - одна из лучших на корабле, и не раз получала благодарности от командиров. Дядя Саша на фотографии в морской форме ВЫ очень мужественный и красивый. Я Вами очень  горжусь.
 Мне одинаково приятно и волнительно писать Вам. Для меня Вы в любом случае Моряк-подводник с большой буквы, и общение с Вами – важный момент в моей жизни. Объясню, почему.
Меня зовут Безумова Арина, я ваша племянница. Сейчас я учусь в шестом классе и мне нравиться профессия моряка. Я прочитала несколько книг про подводный мир, посмотрела много фильмов на эту тематику. Водные просторы увлекали всё дальше и дальше. Особое впечатление произвел  фильм «72 метра» и «Курск». Возможно, Вам тоже известно о них. Данные произведения показали мне, что есть не только морская красота и романтика, но и тяжёлый труд и ответственность, риск и благородное дело. Всё это, как я потом поняла, связано с Вами, мой Моряк-подводник. Дяди Саши не стало 9 мая 2001 года. Корабль «Адмирал Харламов» находился в Баренцевом море, когда подводная лодка «Курск» подала сигнал SOS. И конечно же, двинулся на помощь, где находился мой дядя Саша. Бабушка с дедушкой получили от сына очередное письмо. Как оказалось, последнее. Дядя писал, что заболел и сейчас находиться в военно-морском госпитале в Санкт – Петербурге. Дедушка срочно поехал к дяде Саше. Его он узнал с трудом – во время  операции по спасению атомной подводной лодки матрос дядя Саша получил смертельную дозу радиации. Командование части сделало все, чтобы с почестями похоронить героя. Дядю похоронили в родном селе Сладково. Он был единственным  сыном, опорой и надеждой родителей.   Мне очень хочется пожелать всем ребятам, которые уходят в армию  достойной службы, крепости духа, мужества и выдержки! 

Дорогой Александр Валентинович! Вы мой герой! Светлая память Вам! Знайте, что история Вашей нелегкой жизни навсегда останется в моём сердце, и о ней я  обязательно расскажу своим детям и внукам.
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                     Ваша  племянница, ученица 6 класса Безумова Арина!
