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Письмо моему герою
Здравствуй, мой дорогой прадедушка Василий Васильевич. Пишет тебе твой правнук Антон. Сначала хотел сказать тебе большое спасибо за мирное небо над моей головой, свободную жизнь. За все то, что ты вместе со своими боевыми товарищами сделал, чтобы изгнать фашистских захватчиков с родной земли! За то, что спасли весь мир от фашизма!
Мне очень жаль, что  не застал тебя, но я знаю о тебе по рассказам моих родных. В нашей семье все, что связано с тобой, бережно оберегается. Ты был простым рядовым, но на таких как ты и строилась победа.
Месте с боевыми товарищами ты шел вперед, несмотря на все тяготы ты боролся изо всех сил. Я очень горжусь тобой! Я уверен, что ты был очень храбрым и добрым. В этой войне ты потерял отца. Также вместе с тобой воевал твой брат Алексей. Вместе с ним вы вернулись в село Привольное, где ты и прожил всю жизнь. Я знаю, что тебя наградили медалью «За победу над Японией» и юбилейными. Так же знаю, что ты работал животноводом. И вырастил шесть детей. 
Девятого мая мы всей семьей спешим на Парад Победы, и обязательно идем в рядах Бессмертного Полка, возвысив над головой твою фотографию. Где ты совсем молодой, смотришь своими глазами, пропитанными ужасом, голодом, кровью. Даже через черно - белую фотографию видно, что тебе страшно, но ты готов воевать за свою родину годами!
Я обещаю тебе, что буду стараться быть таким смелым, добрым, справедливым как ты! Также буду стараться не допускать в дальнейшем других воин. «Никто не забыт, ничто не забыто!»

Твой правнук Антон

